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Υττό την προεδρία του Προέδρου του ΠΑΣΟΚ, Πρωθυπουργού Κώστα Σημίτη, 
συνεδρίασε σήμερα στις 19:30 το Εκτελεστικό Γραφείο του Κινήματος. Μετά τη 
συνεδρίαση που διήρκεσε τρεις ώρες, ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ προέβη στις 
ακόλουθες δηλώσεις:

"Συζητήσαμε σήμερα στο Εκτελεστικό τη Σύνοδο της Κεντρικής Επιτροπής που θα 
συνέλθει την Παρασκευή και το Σάββατο 1 και 2 Ιουνίου.
Συζητήσαμε την εισήγηση του Εκτελεστικού και συμφωνήσαμε ομόφωνα σ' αυτή την 
εισήγηση. Η εισήγηση θα διαγράψει το πλαίσιο της κοινωνικής πολιτικής μας, τα μέτρα 
τα οποία παίρνουμε στην κοινωνική πολιτική για να πραγματοποιήσουμε τη βελτίωση 
των εισοδημάτων και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής όλων των Ελλήνων και θα 
διαγράψουμε επίσης τις προοπτικές.
Ειδικότερα θα υπάρχει ένα κεφάλαιο για το Ασφαλιστικό, στο οποίο ορίζουμε το πλαίσιο 
που θα ισχύσει, με βάση την αρχή ότι τα θέματα θα αντιμετωπιστούν με τους 
εργαζόμενους και τους υπόλοιπους κοινωνικούς φορείς σ' ένα διάλογο για όλα τα 
θέματα χωρίς προαπαιτούμενα, σ' ένα διάλογο από μηδενική βάση.
Εγώ θέλω να τονίσω ότι το κοινωνικό κράτος ήταν πάντα το πολιτικό και ιδεολογικό 
θεμέλιο του ΠΑΣΟΚ και το πλαίσιο που διαμορφώσαμε απόψε για το Ασφαλιστικό θα 
κατοχυρώσει ακόμη περισσότερο το κοινωνικό κράτος στην Ελλάδα. Είναι η συνέχιση 
της πολιτικής που έχουμε αρχίσει τα τελευταία χρόνια, ώστε να υπάρχει σταθερότητα, 
σιγουριά και ανάπτυξη στον τόπο, αλλά ταυτόχρονα βελτίωση των συνθηκών ζωής, 
βελτίωση της ποιότητας ζωής και ασφάλεια για το μέλλον στους εργαζόμενους.
Για μας, το Ασφαλιστικό είναι ένα πάρα πολύ σημαντικό θέμα, όχι μόνο γιατί καθορίζει 
τα θέματα της οικονομικής εξέλιξης και πορείας, αλλά γιατί από αυτό το θέμα, από τη 
λύση αυτού του θέματος εξαρτάται, εάν θα μπορέσουμε να κατοχυρώσουμε εδώ στον 
τόπο μας καλύτερες συνθήκες ζωής για όλους, ιδίως στους εργαζόμενους και τους 
συνταξιούχους.
Ο σύντροφος Σκανδαλίδης θα σας δώσει αύριο (29/05) στις 12:00 το μεσημέρι, εδώ στα 
κεντρικά γραφεία του κόμματος, το κείμενο αυτής της εισήγησης στην Κεντρική 
Επιτροπή".

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Κύριε Πρόεδρε, υπήρχαν πληροφορίες αυτές τις μέρες ότι θα 
γινόταν μια αναμόρφωση του Ασφαλιστικού που θα παρουσιαστεί στην Κεντρική 
Επιτροπή. Ήθελα να σας ρωτήσω για ένα ευαίσθητο θέμα, αυτό των περικοπών των 
κατώτερων συντάξεων, αλλά και για τα όρια ηλικίας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η αρχή μας είναι ότι στη συζήτηση που θα γίνει στην Κεντρική Επιτροπή 
θέτουμε ένα πλαίσιο διαλόγου. Δεν μπαίνουμε σε ειδικά θέματα και δεν θα αναφέρω 
αυτά που είπατε εσείς. Αναφέρω πχ ένα άλλο θέμα, αυτό των κοινωνικών πόρων. Δεν 
εξετάζουμε λεπτομερειακά τα θέματα.
Αλλά επειδή δεν θέλω να δημιουργήσω καμία ανησυχία, θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι 
οι κατώτερες συντάξεις δεν πρόκειται να μειωθούν με κανέναν τρόπο και εγγυόμαστε τα 
σημερινά κατώτατα όρια των συντάξεων για όλους τους εργαζόμενους.

Σας ευχαριστώ.


